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И З В Е Ш Т А Ј  
 О РАДУ ЗА 2016 год. 

 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

 
 

На основу чл. 44 Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“ бр.36/2015) 

Одељење за инспекцијске послове Општинске управе општине Горњи Милановац 
припремило је годишњи извештај о раду инспекције. 

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ 
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ 
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Надлежност комуналне инспекције 
 

Комунална инспекција у саставу Одељења за инспекцијске послове Општинске управе 
општине Горњи Милановац обавља послове инспекцијског надзора с првенственим циљем да 
се превентивним деловањем или изрицањем мера оствари законитост и безбедност 
пословања и поступања надзираних субјеката и спречи или отклони штетне последице, права 
и интересе посебно у области одржавања и успостављања комуналног реда, контроле заузећа 
јавних и других површина, депоновање отпадног материјала, држања домаћих животиња, 
одвођења и пречишћавања атмосферских и фекалних вода, контроле радног времена 
угоститељских објеката, обављање поверених послова од стране Министарства трговине, 
туризма и телекомуникација, контроле нелегалног промета дувана и дуванских прерађевина 
на јавним површинама, као и учествовање у кординацији хуманог уклањања паса луталица. 
 
               Поред инспекцијског надзора, комунална инспекција у 2016. години континуирано је 
радила на прикупљању и анализи података добијених помоћу представки грађана, праћењу и 
анализирању стања у области инспекцијског надзора и делокруга рада комуналне инспекције 
са освртом на процене ризика, прикупљању информација и података других државних органа 
и анализом испекцијске, управне, судске и пословне праксе из одговарајуће области. 
Комунална инспекција општине редовно је сачињавала евиденције, извештаје, усклађивала и 
координирала инспекцијски надзор са другим инспекцијским органима и непрекидно радила 
на унапређењу рада . 
 

 
Општи показатељи 

 
У извештајној години обрађено је укупно 569 предмета од чега 506  предмета 

поступљено је  по службеној дужности и 63 предмета по пријавама грађана који су се овом 
органу обраћали лично, телефоном, поднесцима преко поште и писарнице. 
 

Највећи број пријава односио се на заузеће јавних површина, поседовања судова за 
комунални отпад од стране власника пословних простора, дивље депоније смећа, контрола 
извршења решења Јавних предузећа, држање домаћих животиња,  заузеће заједничких 
просторија у стамбеним зградама, оштећења јавних површина и сл. У циљу постизања 
законитости и безбедности инспектори су донели 146 решења и то највише из области 
комуналног реда, држања домаћих животиња, одржавања атмосферске и канализационе 
мреже и одржавања чистоће.  

Поднета су 23 захтева за покретање прекршајног поступка. Највећи број захтева за 
покретање прекршајног поступка поднет је  због прекорачења радног времена угоститељских 
објеката односно због кршења одредби Одлуке о радном времену угоститељских објеката и 

КОМУНАЛНА 

ИНСПЕКЦИЈА 
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одређен број захтева за покретање прекршајног поступка поднет је  због кршења одредби 
Одлуке о држању домаћих и егзотичних животиља на територији општине Горњи Милановац. 

 
 

 
 У 2016.години изведено је 13 акција хуманог уклањања паса луталица на територији 

општине Горњи Милановац у којима је уклоњено укупно 346 паса луталица. Акције су рађене у 
сарадњи са Радњом за чишћење објеката и остале услуге у пољопривреди „Авенија МБ“ са 
седиштем у Београду ул. Марка Орешковића бр. 44, испостава Ново село- Врњачка Бања са 
којом је Општинска управа општине Горњи Милановац закључила Уговор о пружању услуга 
хуманог уклањања паса луталица на територији општине Горњи Милановац. 
 

 
Показатељи делотворности 

 
           Како једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора представља и 
превентивно деловање што подразумева тачно и правовремено информисање грађана, 
пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи физичким лицима и предузетницима, 
давање предлога, покретање иницијатива, упућивање дописа са препорукама и слично, а чиме 
се подстиче правилност, исправност и редовност у испуњавању обавеза. 

   Комунална инспекција извршила је превентивне инспекцијске надзоре код корисника 
који поседују одобрења за постављање башти испред угоститељских објеката, али којима је 
истекао или је требао да истекне рок издатих решења након чега је одређен број субјеката 
поднео нове захтеве за продужење одобрења за заузеће јавних површина или уклонио баште. 
Током децембра извршен је теренски попис постављених привремених и покретних објеката 
на територији града  како би се сачиниле неопходне евиденције и кроз превентивне мере 
извршила припрема инспекцијских надзора у 2017. години, а привредни субјекти и 
предузетници припремили неопходну документацију за подношење нових захтева за 
издавање одобрења. 

 
  Поступајући по пријавама грађана које се односе на заузеће и коришћење заједничких 

просторија стамбених зграда, буку из стана и одржавање чистоће, обављани су у највећем 
броју случајева саветодавни и информативни разговоре са станарима и председницима 
скупштина стамбених зграда упозоравајући их на одредбе Одлуке о кућном реду. Стављањем 
тежишта на информисање и разговор са грађанима показало се да се постижу бољи резултати 
и битно смањује број и тежина штетних последица . 
 
 

 
Нерегистровани субјекти и предузете мере 

 
 У извештајном периоду констатован је мањи број продаваца који продају и излажу 

текстилну робу и другу врсту производа на импровизованим тезгама (картонским кутијама, 
камперским столовима) искључиво поред пијаца чиме је нарушаван комунални ред . Како се 
радило о појединачним случајевима, нелегални продавци су уклањали робу сами или после 
усмених опомена.  
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Придржавање рокова за поступање 
 

 Узимајући у обзир да је Законом о инспекцијском надзору прописана хитност мера 
уколико се процени и утврди висок и критичан ризик, односно када то захтевају разлози 
спречавања или отклањања непосредне опасности по животну средину, безбедност или 
комунални ред, инспектор је одмах по пријему телефонских пријава излазио на терен како би 
на основу процене степена ризика одлучивали о покретању инспекцијског надзора и 
предузимању мера из своје надлежности о чему су обавештавали подносиоце представки. 
Управне радње и мере предузимане су и доношене у законским роковима. 
 
 
 

Законитост управних аката 
 

 Комунални инспектор општине врши инспекцијски надзор над спровођењем прописа 
јединице локалне самоуправе донетих на основу Закона о комуналним делатностима, Закона о 
инспекцијском надзору , и на основу одлука Скупштине општиен Горњи Милановац.. 
 
 О сваком извршеном прегледу и радњама инспектор је састављао записнике или дописе 
и достављао их странкама у поступку, а о резултатима обавештавали подносиоце представки. 
У случајевима када је у поступку надзора утврђено да одређени пропис није или је неправилно 
примењен инспектор је доносио решење или зависно од процене подносио прекршајну 
пријаву. 
 
 

Притужбе на рад инспекције 
 

 У 2016. години није поднета ни једна притужба на рад комуналне инспекције . 
 
 

Обука запослених 
 
         Комунални инспектор је 2016. године завршио осмонедељну е-обуку „Изградња 
капацитета локалних инспекцијских служби“ у организацији СКГО која је запосленом пружила 
кључна знања и информације о примени Закона о инспекцијском надзору . 
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            Инспекција за заштиту животне средине у саставу Одељења за инспекцијске послове 
Општинске управе општине Горњи Милановац врши инспекцијски надзор над применом 
прописа из области заштите животне средине  и то: 

- Закона о заштити животне средине („Сл.гласник РС“, бр. 135/04, 36/09, 72/09, 43/11 и 14/16) 
- Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) 
- Закона о заштити ваздуха („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 10/13) 
- Закон о заштити од буке у животној средини („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 и 88/10) 
- Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 , 88/10 и 14/16) 
- Закона о заштити од нејонизујућег зрачења („Сл. гласник РС“, бр. 36/09 ) 
- Закона о заштити природе („Сл. гласник РС“, бр. 36/09, 88/10, 91/10 и 14/16) 

 
 Послове инспекцијског надзора обавља 1 инспектор за заштиту животне средине с 
првенственим циљем да се превентивним деловањем или изрицањем мера спречи загађивање 
животне средине и успостави поштовање еколошких стандарда. Активности у оквиру процеса 
инспекцијског надзора су контрола:  
*Спровођења мера заштите животне средине дефинисаних студијом о процени утицаја и 
налагање подношења захтева за одлучивање о потреби израде студије о процени утицаја на 
животну средину. 
* Примене закона и других прописа којима се уређује заштита ваздуха од загађења, за које 
дозволу за изградњу дају надлежни органи општине. 
* Примене закона и других прописа којима се уређује заштита од штетног деловања буке. 
* Надзор над активностима сакупљања, привременог складиштења и транспорта инертног и 
неопасног отпада на локацији власника отпада за које надлежни орган општине  издаје 
дозволу. 
* Заштита од нејонизујућег зрачења у објектима за које одобрење за изградњу и почетак рада 
даје надлежни орган општине. 
* Спровођење мера непосредне заштите, очувања и коришћења заштићених природних добара 
на заштићеним подручјима који су актом општине проглашени заштићеним подручјима. 
 
  

     У извештајном периоду обрађено је укупно 70 предмета од чега 61 по службеној 
дужности и 9 предмета по захтевима странака који су се овом органу обратили  поднесцима 
преко писарнице. Управне радње и мере предузимане су и доношене у законским роковима. 
 
 Највећи број предмета који су покренути по службеној дужности односио се на контроле 
примена мера управљања отпадом (49 предмета). Поред тога вршене су и контроле примена 
мера заштите ваздуха од аерозагађења (4 предмета), заштите од буке (1 предмет), заштите од 
нејонизујућих зрачења (2 предмета). У оквиру контроле примене мера на основу Закона о 
процени утицаја на животну средину било је 5 предмета. Контрола извршења решења 
обављена је за 10 предмета који су решени у предходном периоду.  

ИНСПЕКЦИЈА ЗА  

ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
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 У циљу постизања законитости и спречавања загађивања животне средине донето је 26 
решења и то највише из области управљања отпадом. 
 
 У 2016. години није поднета ни једна притужба на рад инспекције за заштиту животне 
средине. 
 
 Једно од средстава остварења циља инспекцијског надзора представља и превентивно 
деловање што подразумева пружање стручне и саветодавне подршке и помоћи правним 
лицима давање предлога, покретање иницијатива, упућивање дописа са препорукама и слично, 
а чиме се подстиче правилност, исправност и редовност у испуњавању обавеза. У октобру 2016. 
године  обављена је службена саветодавна посета ЈКП „Горњи Милановац“ заједно са 
републичким инспектором за заштиту животне средине. У децембру узето је учешће и на 
едукативном Фестивалу зелене културе GM GREEN FEST где се на трибини: „Будућност система 
одлагања отпада у Горњем Милановцу“ вршило информисање грађана о проблемима из 
области управљања отпадом.    
 
 Инспектор за заштиту животне средине је у октобру месецу учествовао на семинару 
одржаном у Крагујевцу на тему – Примена Закона о инспекцијском надзору. 
Наредног месеца, семинар на тему „Унапређење управљања опасним отпадом у Републици 
Србији“ одржан је у Нишу на ком је инспектор такође учествовао. 
 
На основу чл.10. Закона о инспекцијском надзору, који је ступио на снагу 30. априла 2016. 
године сачињен је План рада инспекције за заштиту животне средине у спровођењу поверених 
послова инспекцијског надзора и контрола по службеној дужности на подручју општине 
Горњи Милановац за 2017.годину.  
  
 Овај Годишњи план инспекцијског надзора садржи општи приказ задатака и послова, 
непосредне примене закона и других прописа и праћења стања животне средине на 
територији општине Горњи Миланова за 2017. годину. Сектор инспекције за заштиту животне 
средине, Министарства пољопривреде и заштите животне средине дао је 28.12.2016. године 
позитивно мишљење на предлог Годишњег плана. 
 
  
                                                                                                                                 ИНСПЕКТОР ЗА ЗАШТИТУ 
                                                                                                                                       ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
                                                                                                                                           Ивана Адамовић 
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Надлежност грађевинске инспекције 
 
             Грађевинска инспекција обавља послове инспекцијског надзора, над изградњом 
објеката за које грађевинску дозволу издаје Одељење за урбанизам, комунално стамбене и 
имовинско правне послове Општинске управе општине Горњи Милановац, над изградњом 
објеката започетих без грађевинске дозволе или одобрења надлежног органа,  над 
коришћењем објеката,  ако утврди да се коришћењем објеката доводи у опасност живот и 
здравље људи, безбедност околине, угрожава животна средина и ако се ненаменским 
коришћењем утиче на стабилност и сигурност објекта. 

У вршењу инспекцијског надзора и контроле грађевинска инспекција примењује Закон 
о планирању и изградњи („Сллужбени гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009-испр., 64/2010- 
одлука УС 24/2011, 121/2012, 42/2013- одлука УС, 50/2013 –одлука УС 98/2013 – одлука УС, 
132/2014 и 145/2014), Закон о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015), Закон о 
општем управном поступку („Сл.лист  СРЈ“, бр. 33/97 и 31/2001 и „Сл.гласник РС“, бр. 30/2010) 
и Закон о озакоњењу објеката („Службени гласник РС“, бр. 96/2015). 

                     
                                                                Општи показатељи 
 
У извештајној години два грађевинска инспектора сходно одредбама наведених Закона, 

извршило је укупно 112 инспекцијска прегледа и то: 50 по службеној дужности и 62 по захтеву 
странке и пријавама грађана. 

Грађевински инспектори су водили 24 поступка инспекцијског надзора над изградњом 
објеката по грађевинској дозволи или одобрењу за извођење грађевинских радова, односно за 
извођење радова на санацији, адаптацији реконструкцији или промени намене постојећих 
објеката, за које грађевинску дозволу издаје Одељење за урбанизам, комунално стамбене и 
имовинско правне послове Општинске управе општине Горњи Милановац. Управни поступци 
контроле изградње објеката по дозволи се воде до завршетка извођења радова на објекту, и у 
току поступка обавезна су два инспекцијска надзора након завршетка израде темеља објекта 
(22 обавештења о резултатима надзора прослеђена у електронском облику надлежном органу) 
и након завршетка објекта у конструктивном смислу (17 обавештења о резултатима надзора 
прослеђена у електронском облику надлежном органу за издавање грађевинске дозволе). 

У складу са одредбама Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/2015), 
чија је примена почела 30.04.2016.године, грађевинска инспекција је донела годишњи План 
вршења инспекцијског надзора за 2017.годину и објавила контролне листе и прописе по 
којима поступа. 

 
 

                                                    Показатељи делотворности 
 

У вршењу редовног инспекцијског надзора грађевинска инспекција по службеној  
дужности због утврђене неправилности током изградње објекта, односно одступања од 

ГРАЂЕВИНСКА 

ИНСПЕКЦИЈА 
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пројектне документације издатог Решења о грађевинској дозволи, инвеститорима је наложено 
Решењем, да у одређеном року прибаве нову или постојећу грађевинску дозволу измене.  (Број 
решења 1) 

Пријавом странке о бесправној градњи, донето је Решење о уклањању објекта. (Број 
решења 1) 

За коришћење објекта без употребне дозволе, донето је решење о прибављању  
употребне дозволе. (Број решења 2) 

                       
                             Табеларни преглед предмета у Одељењу за инспекцијске послове 

 

 
Укупно 

 
Редовни    

предмети 

 
Градња по 

дозволи 

 
Озакоњење 

Прегледано објеката-
након елементарних 

непогода 

 
 
 

362 

 
 
 

112 
 
 

 
 
 

24 објекта 
 

 
250 поднетих обавештења о 

нелегалној  градњи 

 
 
 

55 643 решења о уклањању објеката  
(за 797 нелегално изграђених објеката) 

 
 

Од 27.11.2015.године, односно од ступања на снагу Закона о озакоњењу објеката 
(„Службени гласник РС“, бр. 96/2015), власници нелегално изграђених објеката, поднели су 
укупно 250 обавештења о незаконито изграђеном објекту грађевинској инспекцији. Од тог 
броја, за 150 објеката извршен је попис, односно попуњен је појединачни пописни лист са свим 
потребним подацима, од стране грађевинских инспектора.  

У извештајној години за 797 нелегално изграђених објеката, грађевински инспектори су 
донели 643 решења о уклањању објеката у складу са Законом о озакоњењу. Решења су у 
законском року урађена, уручена власницима објеката и у року од три дана од дана израде 
прослеђена су Органу надлежном за озакоњење објеката, у циљу покретања поступка 
озакоњења објекта. 

По службеној дужности у поступку вршења службеног надзора Министарство 
грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, донело  je 350 Решењa, којим се укида Решење 
грађевинског инспектора Општинске управе општине Горњи Милановац, са налогом да се у 
поновном поступку изврши увид у сателитски снимак територије Републике Србије из 
2015.године и утврди  да је предметни објекат видљив, односно да постоји на сателитском 
снимку. У моменту писања извештаја грађевинска инспекција ради на доношењу Решења о 
уклањању објекта у поновљеном поступку. 

Програм пописа незаконито изграђених објеката на територији општине Горњи 
Милановац објављен је на званичном општинском сајту. 

У складу са одредбама Закона о озакоњењу објеката у 2016.години на територији 
општине Горњи Милановац пописано је укупно 7245 објеката. Од тог броја 2508 објеката 
подлеже поступку озакоњења. 

 
Грађевинска инспекција Општинске управе општине Горњи Милановац од 

03.10.2016.године, води дневни табеларни извештај о броју пописаних објеката, броју објеката 
за озакоњење и електронским путем доставља табеларни извештај начелнику Општинске 
управе општине Горњи Милановац и начелнику Одељења за инспекцијске послове општине 
Горњи Милановац. 
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У извештајној години грађевински инспектори су били чланови комисије за 

елементарне непогоде, где су извршили преглед 55 објеката угрожених клизиштем и 
поплавом, на територији општине Горњи Милановац и за исте сачинили записнике и предали 
председнику комисије на даљу надлежност. 

 
 

Притужбе на рад инспекције 
 

 У 2016. години није поднета ни једна притужба на рад грађевинске инспекције. 
 

 
                                         Координација инспекцијског надзора 
 
У поступцима редовних инспекцијских надзора и по пријавама странке, грађевинска 

инспекција прослеђивала је другим инспекцијама записнике или обавештења о утврђеном 
чињеничном стању, а чији предмет контроле није у њеној надлежности.  
 
                                                                             Обука запослених 
 
   Ступањем на снагу Закона о инспекцијском надзору Стална конференција градова 
и општина је организовала осмонедељну е-обуку коју су прошли грађевински инспектори на 
тему „Изградња капацитета локалних инспекцијских служби“ и након завршених тестова 
добили сертификате. 
 
                                                                        Информациони систем 
 
  Грађевински инспектори у свом раду за потребе инспекцијског надзора користе 
информационе податке РГЗ-a, електронске услуге преко система Агенције за привредне 
регистре РС, а за потребе спровођења закона о озакоњењу објеката користе увид у сателитски 
снимак територије Републике Србије из 2015 године. 
 

 
                              ГРАЂЕВИНСКИ    ИНСПЕКТОР   
 
                                                                                                                      Гордана Тошић 
                                                                                                                  Драгана Јовановић 
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-          Инспектор за саобраћај , путеве и друмски саобраћај Општинске управе општине Горњи 
Милановац обавља послове инспекцијског надзора с првенственим циљем да се превентивним 
деловањем или изрицањем мера оствари законитост и безбедност пословања и поступања 
надзираних субјеката, спречи или отклоне штетне последице по законом и другим прописом 
заштићена добра, права и интереса посебно у области јавног превоза путника, као и заштите 
општинских ( локалних и некатегорисаних путева и улица) у граду и општини Горњи 
Милановац. 
 
 

- У 2016 години донето је : 
 

- 201 решење по захтеву странака ( архивирано 201) 
 

- 13 решења по службеној дужности ( архивирано 13) 
 

- Записнички наложено отклањање недостатака у 34 случаја 
 

- 15 контрола ауто-такси превозника где су субјекти упозоравани да отклоне недостатке који 
су уочени приликом контроле ( баждарење таксиметра, пријављивање возача, истицање 
ценовника превоза, ношење такси дозвола за возила и возаче итд.) 

 
- 7 контрола физичких за које се сумња да обављају јавни превоз путника, где је написано 24 

записника са лица места, при чему су заустављени субјекти упозоравани на казне које се 
изричу за такву врсту нелегалног рада. 

 
 

 
- У првој половини 2016. године извршена је контрола стања локалних и некатегорисаних 

путева који су коришћени при изградњи ауто пута кроз општину Горњи Милановац. 
Примећени недостаци су презентовани извођачу  
радова  "Az Virt".( насипање, уређење банкина, копање канала поред пута, асфалтирање). 
 
 

- У складу са одредбама  "Закона о инспекцијском надзору (Сл.гл. РС“,бр. 19/2015) "чија је пуна 
примена почела 30.04.2016 године, саобраћајна инспекција донела је План инспекцијског 
надзора за 2017 годину, објавила контролне листе и прописе по којима поступа. 
 
 

САОБРАЋАЈНА 
ИНСПЕКЦИЈА 
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- Инспектор за саобраћај , путеве и друмски саобраћај Општинске управе општине Горњи 
Милановац врши инспекцијски надзор над спровођењем прописа јединице локалне 
самоуправе  и то  Одлуке о јавном превозу путника на територије општине Горњи Милановац 
и  Одлуке о некатегорисаним путевима и улицама на територији општине Горњи Милановац, 
донетих на основу Закона о превозу терета у друмском саобраћају, Закона о превозу путника у 
друмском саобраћају и Закона о јавним путевима. 
 
 

- У току 2016 год. није поднета ниједна притужба на рад саобраћајне инспекције. 
 
 
                                                                                                        
                                                                            
   

                                                                            ИНСПЕКТОР ЗА САОБРАЋАЈ , ПУТЕВЕ 
                                                                               И ДРУМСКИ САОБРАЋАЈ 

                                                                                                   
                                                                                                                           Милош Мијаиловић 
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            На основу  овлашћења која су утврђена чланом 146. став  2., чланом 147. и чланом 
148. Закона о основама система образовања и васпитања („Сл.гл.РС“, број 72/09, 52/11, 55/13, 
35/15-aутентично тумачење, 68/15 и 62/16-одлука уставног суда),   Законом о предшколском 
образовању („Сл.гл. РС“, број 18/10), Законом о основном образовању и васпитању („Сл.гл.РС“, 
број 55/13), Законом о средњем образовању и васпитању („Сл.гл.РС“, број 55/13) и Законом  
инспекцијском надзору („Сл.г.РС“, број 36/15) у извештајном периоду од 1. јануара 2016.године 
до 31.децембра 2016. године, урађено је следеће:  

Обзиром да је  редован инспекцијски надзор планиран и спровођен у првом и другом 
полугодишту школске 2015/16. године, у периоду јануар-јун 2016. године, у образовним 
установама вршен је  контролни надзор везано за наложене мере  по записницима о 
инспекцијском надзору, који се тичу  периода октобар- новембар 2015.  године, као и други део 
редовног инспекцијског надзора, а све сходно Инструкцијама Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја Републике Србије, Сектора за инспекцијски надзор, Караљево. 
          У складу са чланом 98. Закона  основама система  образовања и васпитања и  чланом 23. 

Закона о предшколском васпитању и образовању, у свим матичним  школама, извршена је 
контрола исправности   уписа  ученика у први разред основне школе,  као и упис деце у 
припремни предшколски програм (период април и мај 2016. године). 

Од 15-17. јуна 2016. године, вршена је контрола спровођења  завршног испита за ученике 
осмог разреда на територији општине Горњи Милановац, у сарадњи са просветним саветником 
из Школске управе Чачак, о чему је сачињен Извештај о реализацији и резултатима завршног 
испита, под бројем 4-03-614-31/2016 од 18.06.2016. године.   

Сачињена је Информација о припремљености основних и средњих школа на подручју 
општине Горњи Милановац, за почетак школске 2016/17. године, која је  на седници Скупштине 
општине Горњи Милановац, одржаној 19. септембра 2016. године, усвојена Закључком број 2-06-
58/2016. 

 
У Економско-трговачкој школи "Књаз Милош" Горњи Милановац, ивршен је ванредни 

инспекцијски надзор ради утврђивања  испуњености прописаних услова за остваривање 
наставних планова и програма средњег стручног образовања у подручју рада Екномија , право и 
администрација и то за образовни профил-комерцијалиста у четворогодишњем образовању 
(прелазак са огледа у редован систем образовања), као и за нови образовни профил пословни 
администратор, у оквиру истог подруја рада. 

 
У Техничкој школи „Јован Жујовић“ Горњи Милановац ивршен је ванредни инспекцијски 

надзор ради утврђивања  испуњености прописаних услова за остваривање наставних планова и 
програма средњег стручног образовања у подручју рада -Машинство и обрада метала и то за 
нови образовни профил-машински техничар моторних возила, у четворогодишњем образовању. 

У Основној школи „Десанка Максимовић“ Горњи Милановац, а по захтеву Школске управе 
Чачак, ивршен  ванредни инспекцијски надзор, ради утврђивања  испуњености прописаних 
услова за формирање једне групе продуженог боравка за ученике другог разреда ове школе. 

 
 У периоду од 5. октобра до 15. децембра текуће године, извршен је редован  годишњи 

инспекцијски надзор у погледу припремљености  за рад  Предшколске установе „Сунце“ Горњи 
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Милановац, седам основних и три средње школе, везано за школску 2016/17 годину. У складу са  
инструкцијом Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, сачињени су записници 
по тачкама надзора, за утврђене неправилности наложене мере са одређеним роковима за 
отклањање недостатка.  Записници о редовном, ванредном, контролном и допунском 
инспекцијском надзору прослеђени су Сектору за инспекцијски надзор у Краљеву, ради слања у 
електронску базу ресорног Министарства. 

 
 Преглед поднетих и решених захтева: 
Редовни инспекцијски надзор: 22 предмета - Предшколска установа „Сунце“, Горњи 

Милановац  и све основне и средње школе. 
 Ванредни надзор: 17 предмета- Уступљени предмети од стране Министарства просвете, 
науке и технолошког развоја РС: Верификација  новог  образовног профила/ обавезне 
инструкције/преставке странака упућене просветном инспектору/анонимне пријаве. 

Контролни надзор: 16 предмета- поступање установа по наложеним мерама из записника 
о инспекцијском надзору. 
   
 Допунски надзор: 2 предмета-остваривање  права запослених/родитеља ученика. 
 Званична Стручна саветодавна посета: 1 предмет-остваривање права запосленог. 
 

Израда и учешће у изради извештаја /обавештења/упозорења/захтева, везаних за област 
образовања и васпитања-5 предмета. 

 
У 2016. години укупно примљено  63  предмета. Од овог броја   решено 56 , у раду остало 7 

предмета, због распоређивања  просветног инспектора  на друго радно место у  Одељење за 
друштвене делатности, са даном 4.01.2017. године. 

 
 Током извештајног периода  решавана су сва текућа питања, која се не могу бројчано 
изразити, везана за послове  образовања и васпитања, обављан саветодаван рад са странкама и 
директорима образовних установа, који је превентивног карактера, а све у складу са   важећом 
законском регулативом.       
  
                                                                                                                          ИЗВЕШТАЈ САЧИНИЛА 
                                                                                                                               
 
                                                                                                                             Петровић Слободанка 
 
 

 

                       У Г.Милановцу 

                     Дана 31.1.2016 год.  
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